

面孔 | MIANKONG

中央军委再添一60后将领  
贺福初39岁当院士40授少将



全军闻名的贺福初，近日以中央军委科技委员会副主任的新职务亮相。贺福初，十八大当选中央候补委员。在军队的中央委员会成员中，他是仅有的四位60后之一，被誉为军中未来之星。2001年，他当选院士时只有39岁。2002年，他获得少将军衔时，也只有40岁。据中新社

新疆和田市委书记陈远华  
涉嫌严重违纪被查



据新疆维吾尔自治区纪委消息：和田市市委书记陈远华涉嫌严重违纪，目前正在接受组织调查。

陈远华，男，汉族，四川三台人，1965年11月出生。2013年12月起任新疆维吾尔自治区和田市市委书记。

据中新社

德国总理默克尔  
欠缴党费9500欧元



德国总理默克尔被曝欠缴其所属政党基督教民主联盟(基民盟)9500欧元党费。

据报道，按新修订的章程，基民盟籍的政府成员应将其每月薪水和议会补贴的6%作为党费上缴。基民盟方面没有及时告知默克尔党费收缴规则发生变化，导致后者欠下9500欧元(约合人民币69505元)党费。据《环球时报》

我省将新增36万“营改增”纳税用户  
小规模纳税人可免费置换税控收款机

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉，“营改增”试点将于5月1日起在全国范围内全面推开，我省预期将新增约36万“营改增”纳税用户。原使用税控收款机的小规模纳税人，可免费置换新的税控收款机，满足开具增值税发票的需求。

据了解，目前，第一批共一万多台税控收款机已经发放到各地，原使用税控收款机的小规模纳税人，可以到当地国税局指定地点或安徽航信当地办事处，用老收款机进行免费置换，也可以拨打全省免费技术服务热线965432申请工作人员上门置换。

此外，记者还了解到，对于营改增纳税人，自5月1日起，地税机关不再提供发票，已领取的地税机关印制发票以及印有本单位名称的发票，可继续

使用至6月30日；5月1日起，如需要开具增值税专用发票，可根据主管国税机关的安排办理发票领用手续。5月1日前，如果在主管地税机关已申报缴纳营业税且未向购买方开具发票，需补开发票的，可在12月31日前开具增值税普通发票。

链接：“营改增”关键时点

4月30日前，办理登记、认定和发票领用等事项；

5月1日起，可依法依规开具增值税发票，或申请代开增值税发票；

5月15日前，需向主管地税机关申报缴纳4月底以前的营业税；

6月27日前，需根据当地主管国税机关的安排，申报缴纳增值税。

谈资 | TANZI

南京市纪委改编办案手记  
出书名叫《请喝茶》

大家一听到某个党员干部被纪委请去喝茶了，就知道肯定没什么好事。那么在现实中，纪委会不会真的叫人去喝茶呢？24日上午，南京市纪委“钟山清风”新媒体团队带着他们的微博精选集《请喝茶》来到南京凤凰书城，为大家揭开了这层神秘的面纱。

《请喝茶》全书共有100多个小故事，每篇只有一两百字，且每篇文章都配有一幅生动形象的插图。据了解，这些故事都是由“钟山清风”发布的“办案手记”整理而成。据《金陵晚报》

现实版《整容日记》：

隆胸10年假胸跑到后背、大腿

在电影《整容日记》里，白百合扮演的女主角去隆胸，结果，一觉醒来前胸跑到后背。

云南昆明陈女士的经历比电影情节更恐怖。10年前，她选择注射奥美定隆胸。没想到，从去年开始，她的背部和腿上都鼓起了小包，而且鼓包越来越大、胸却越来越小。近日，到医院检查才发现，原来这些包块是注射在胸部的奥美定组织游离所致。据《春城晚报》

城事 | CHENGSHI

上海提出逐步建立积分落户政策

作为“十三五”时期的四条底线之一，上海常住人口规模必须确保在2020年不超过2500万。4月25日，上海市政府官网发布《上海市人民政府关于进一步推进本市户籍制度改革的若干意见》，并表示，要完善居住证、居住证转办常住户口、直接落户政策，在此基础上，逐步建立积分落户政策。据《新民晚报》

浙江鼓励有条件单位安排2天半假期

前段时间，山西某地实施两天半休假制度，让全国民众都眼红了一把，不过，这样的好事浙江也有了。近日，浙江省政府出台《进一步促进旅游投资和消费的若干意见》，其中提到，鼓励有条件的地方和单位依法优化调整作息安排，为职工将周五下午和周末结合外出休闲度假创造有利条件。据《现代金报》

解码恒大回A之路  
高溢价回购或引股价持续大涨

正值万达商业回归A股的余波尚未平息之际，另一巨头恒大地产(HK.3333)回归A股的步伐却悄然提速，引发业内的关注和热议。恒大地产(HK.3333)于4月24日发布公告，以3.79元/股从浙商集团、杭钢集团、国大集团收购嘉凯城(SZ.000918)约9.52亿股股份，合计金额约36.1亿，占总股本52.78%，成为嘉凯城的控股股东。业内人士分析，优质境外上市公司回归，有助于增加A股市场优质企业供给，不仅为投资者提供更多可选择的，也有利于A股市场长期稳定发展。

恒大并不是第一家回A上市的境外上市内地企业，也肯定不会是最后一家。

一般而言，市场不理想、股价较低时，上市公司多倾向私有化。2015年，港股经历了股灾，个股股价普遍走低，超30家中概股启动了私有化。从这个角度看，恒大显然已具备私有化的市场时机。而与刚宣布私有化的万达商业类似，恒大同样

存在估值偏低的情况。目前其市盈率约为6倍，远低于A股地产公司约15倍的市盈率，未能反映其真实价值。

值得一提的是，私有化回购股票需要动用大量资金，而恒大截至2015年年底现金余额超1640亿。业内人士指出，恒大的充足资金已为其即将实施的私有化准备好了“弹药”。

据悉，嘉凯城是浙江省国资委旗下唯一的房地产上市公司，2009年在深交所上市，公司在上海等长三角区域城市以及武汉、重庆等核心城市拥有约50个项目，资产规模近350亿。恒大此次成功入主嘉凯城，不仅可进一步丰富土地储备资源，更重要的是获得A股上市平台，为回归A股铺平了道路。

要顺利回归A股，完成私有化是关键的一环。在业内分析师看来，由于恒大近年来持续回购股票，大股东的持股比例接近75%，这意味着公司剩余流通股份仅约

25%，私有化成本并不高，不排除公司或为此付出较高溢价，让小股东更加满意，也无疑给中小投资者带来机会。

一位证券人士表示，从此前多家中概股私有化的经验来看，上市公司私有化一般会溢价回购小股东手上的股份，通常回购价格会比前一天收盘价有超40%的溢价，高的甚至达数倍。以此计算，恒大回购价或将超过其8.4港元的历史最高股价，这将对目前股价带来正面影响。

需要说明的是，在溢价要约收购的预期下，二级市场股价通常会快速上涨，逼近要约价格，在这个过程中，投资机会就清晰显现。以阿里巴巴2012年在香港联交所私有化为例，在宣布私有化计划的次日，股价就高开超过42%直逼要约收购价格。

对中小投资者来说，想要抓住企业私有化的投资机会，最好的方式就是预判可能私有化的企业，趁企业股价与预计的要约收购价格仍有较大差距时提前部署。

尽管企业回归A股更多是从公司发展去考量，如更高的估值以及更便捷的融资等。但客观来看，众多境外上市的国内优质公司的回归，必然让中国股市有更好的发展基础，让内地投资者的投资选择更丰富、多元，也将引导市场走向价值投资的正确方向，进而带动整个中国股市的健康发展。

不少专家认为，这些企业的回A，将大大丰富内地投资者的投资选择，而它们相对优质的企业资质，也将引导市场走向价值投资的正确方向。

当然，倘若恒大回归A股，其市值能否超越万科将成为值得期待的问题。目前内地投资者对地产公司的认可度较高，A股房地产板块最近一个月平均市盈率达到24倍。以恒大目前不足7倍的市盈率计算，回归A股后，市值有望上涨两倍以上。

同样身在2000亿元俱乐部，回归A股后恒大市值能否超越万科？相信时间会给出答案。 邹传科